
 

 

Kousek pozemského ráje... www.permalot.org

Sprchy  a  separační  -
kompostovací  záchody
jsou umístěny v marin-
gotce. 

                                                                                                                                   

Účastníci tábora poznají spoustu chutných
divokých bylin ze zahrádky, která je

zavlažována užitkovou vodou ze sprch.

Pronájem permakulturního kempu ve Svojanově u Bouzova
Kemp je součástí jabloňového sadu pozemkového spolku Permalot (www.permalot.org).
Tento pozemek prochází přeměnou z původně monokulturního na polykulturní, ekologicky
obhospodařovaný na základě principů permakultury.
Kemp uprostřed lesů, na vrcholu kopce s nádherným výhledem na hrad Bouzov, je
opravdovým rájem v naši přetechnizované společnosti.

 

Permakultura  - slovo označující permanentní kulturu - je uvědomělé navrhování a obhospodařování
zemědělských ekosystémů, které jsou bohaté co do druhů, stabilní a mají houževnatost přirozených
ekosystémů. Je to harmonická integrace krajiny a lidí, která poskytuje potravu, energii, přístřešek a
uspokojuje další materiální a nemateriální potřeby trvale udržitelným způsobem. 

Kemp sestává  ze  tří  týpi  a
dvou dřevěných pyramid na
spaní,  venkovní  kuchyně  a
společenského  stanu  vyba-
veného lavicemi se stoly. 

                                                                                                                      

Okolí hradu z pohádky o princezně Jasněnce 
skýtá řadu volnočasových možností -
 rybníky na plavání, tenisové kurty,
projíždky na koních nebo navštěva 
nedaleké Jeskyně v Javoříčku ... 

Kempem vede permakulturní náučná stezka,
dále je kemp ideální pro indiánskou saunu.

Kemp je k dispozici od května 
do října, pro tábor 20-30 osob. 

Cena pro osobu na noc je 180 kč 
(v ceně je BIOjídlo, kuchař a správce kempu)

Pro další informace a rezervaci:  tel. 585 152 010  nebo hnn@volna.cz

www.permalot.org

Pobyt  v  kempu  zahrnuje
plnou  penzi,  to  znamená
tři  jídla  denně z 80  %  ze
surovin biokvality, bylinné
čaje  a  štávy.  Účastníci
tábora  se  mohou  naučit
makrobiotickou  přípravu
chutných veganských pokr-
mů. Jídla se připravují na
ohni, chléb se peče v hli-
něných  pecích.  Voda  je
pomocí  solárních  panelů
čerpána  ze  40m  hluboké
studny. 


